

**Perspective Public Sicav podle belgického práva - UCITS**

**RPM** Brusel 0559.798.678

**Avenue du Port 2, 1080 Brusel**

**Oznámení akcionářům**

Rádi bychom vás informovali, že na základě rozhodnutí představenstva **společnosti Perspective** (veřejný SICAV podle belgického práva) bude podfond **Perspective America 100 Timing 1 USD** v souladu se zákonem ukončen a zlikvidován v souladu s článkem 19 stanov k plánovanému datu splatnosti 30. dubna 2024.

Podfond **America 100 Timing 1 USD** měl dva investiční cíle: za prvé splacení alespoň 100 % počáteční upisovací ceny k datu splatnosti a za druhé možný kapitálový zisk na základě vývoje koše 30 akcií severoamerických společností s vysokou tržní kapitalizací. Pokud by se hodnota koše 30 akcií severoamerických společností s vysokou tržní kapitalizací zvýšila z minimální počáteční hodnoty, bude 100 % nárůstu koše (=konečná hodnota minus minimální počáteční hodnota) děleno počáteční hodnotou) vyplaceno k 100 % původní upisovací ceny k datu splatnosti. Maximální kapitálový zisk je 100 % (pojistně-matematický výnos: 13,24 % před poplatky a daněmi). Na negativní změny v koši nebude brán zřetel.

Datum zahájení podfondu bylo 5. října 2018 a počáteční hodnota zásob byla 1 000 USD. Hodnota k vyplacení (30. dubna 2024) byla stanovena na 1 153,90 USD. Pojistně-matematický výnos je 2,6038 % před poplatky a daněmi.

Výplata je bezplatná.

Od 2. května 2024 budou moci akcionáři získat vyplacení svého kapitálu na přepážkách institucí poskytujících finanční služby, v tomto případě KBC BANK NV, a také finanční zprávy, zprávu představenstva a zprávu auditora o likvidaci. Likvidace bude definitivně ukončena valnou hromadou, která zprostředkuje funkce jednatele a auditora. Pokud se stanovená likvidační hodnota při uzavření likvidace liší od výše uvedené hodnoty odkupu, budou podmínky úhrady rozdílu zveřejněny v samostatné tiskové zprávě. Šest měsíců po ukončení likvidace výše uvedeného podfondu bude zůstatek hodnoty zpětného odkupu, o který se držitelé nepřihlásili, převeden na Caisse des dépôts et consignations.

Nejnovější prospekt, sdělení klíčových informací a finanční zprávy jsou k dispozici zdarma na přepážkách finanční instituce, v tomto případě KBC BANK NV, nebo jsou k dispozici na internetových stránkách [www.kbc.be](http://www.kbc.be), mimo jiné v nizozemštině.

Představenstvo Perspective

*V ČR provádí výplatu ČSOB.*